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ACUERDOS APROBADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA  

CELEBRADA EL DÍA 13 DE SEPTIEMBRE DE 2022. 

 

ACTA 20 

 
1. Se aprobó por unanimidad de votos el Orden del Día de la Sesión 

Ordinaria del 13 de septiembre de 2022. 
 

2. Se aprobó por unanimidad de votos el Acta número 19, correspondiente 
a la Sesión Ordinaria celebrada el día 30 de agosto de 2022. 

 

3. Se presentaron por parte de la Dirección de Protección Civil de la 
Secretaría y Protección a la Ciudadanía, los simulacros de evacuación. 
 

4. Se aprobó por unanimidad de votos la Convocatoria Pública para las 
ciudadanas y ciudadanos que estén interesados en ser integrantes del 
Consejo Consultivo Ciudadano de Movilidad y Seguridad Vial del 
Municipio de Monterrey. 
 

5. Se aprobó por unanimidad de votos la suscripción del Convenio de 
Colaboración entre el Municipio de Monterrey y el Gobierno del Estado de 
Nuevo León, a través de la Secretaría de las Mujeres. 

 

6. Se aprobó por unanimidad de votos la suscripción del Convenio 
General de Colaboración entre la Secretaría de Igualdad e Inclusión del 
Estado y el Municipio de Monterrey. 

 

7. Se aprobó por unanimidad de votos dar difusión al dictamen que 
contiene el Informe Contable y financiero rendido por la Secretaría de 
Finanzas y Administración relativo al mes de julio del año 2022. 

 

8. Se aprobó por unanimidad de votos la celebración de 2-dos Convenios 
de Colaboración para cuenta maestra con clave de empresa no. 0B8 y 
0BD con la Comisión Federal de Electricidad, para la liquidación de los 
adeudos a cargo del Municipio de Monterrey, y a favor de la Comisión 
Federal de Electricidad Suministrador de Servicios Básicos, generados 
por todos sus consumos de energía eléctrica a través de SPEI (Sistema 
de Pagos Electrónicos interbancarios), con la finalidad de hacer más 
eficiente las prácticas administrativas. 

 

9. Se aprobó por unanimidad de votos la suscripción del Convenio de 
Colaboración Administrativa y Coordinación Hacendaria en materia de 
Coordinación Fiscal y Control Vehicular con el Gobierno del Estado de 
Nuevo León y el Organismo Público Descentralizado denominado Instituto 
de Control Vehicular del Estado de Nuevo León, para el ejercicio fiscal 
2022. 

 

10. Se aprobó por unanimidad de votos la Convocatoria Pública para la 
integración del Consejo Ciudadano del Sistema Municipal Anticorrupción. 

 

11. Se aprobó por unanimidad de votos el Reglamento de Justicia Cívica 
del Municipio de Monterrey. 
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12. Se aprobó por unanimidad de votos la Reforma por modificación y 
adición del Reglamento de la Administración Pública Municipal de 
Monterrey. 

 

13. Se aprobó por unanimidad de votos la Consulta Ciudadana Pública 
para la Expedición del Reglamento de Mejora Regulatoria para el 
Municipio de Monterrey. 

 

14. Se aprobó por unanimidad de votos pintar de dorado el Palacio 
Municipal, para demostrar solidaridad con los niños, niñas y adolescentes 
que viven la realidad del cáncer, a partir del día 19 de septiembre y hasta 
que termine el mes. 

 

15. Se aprobó por unanimidad de votos declarar recinto oficial la Sala de 
Sesiones del Ayuntamiento, a fin de llevar a cabo sesión solemne el día 
27 de septiembre de 2022, a las 10:30 horas, para la presentación del 
Primer Informe Anual 2021-2024. 

 

16. Se turnó a la Comisión de Educación y Cultura para su estudio y dictamen 
correspondiente la propuesta de aprobación por el Ayuntamiento en 
sesión solemne del reconocimiento de ciudad Heroica al Municipio de 
Monterrey. 

 

 
 


